

我最喜爱的节日

华夏南部 九年级 蔡念怡

一年一度的万圣节又来临了。这是我最喜欢的节日，因为我可以把自己打扮成我喜爱的卡通人物，或者是妖魔鬼怪，到邻居家去讨糖果。糖果是小孩子都喜欢吃的零食，讨得越多越开心。万圣节前夕，也有很多人穿着自己喜爱的万圣节服装去参加派对，欢庆这个节日。

万圣节期间，电视都会播放很多恐怖吓人的电视节目和鬼电影。有些很恐怖、有些很好笑、有些很有趣，每个都是我喜欢看的。我可以每天都看电视。

在这个节日里，有很多人会以恐怖吓人的装饰点缀自己的房子。南瓜、蝙蝠、蜘蛛、骷髅、黑猫、巫婆、吸血鬼、僵尸等，各种鬼怪幽灵都是不可缺少的点缀品。越是恐怖的装饰品，房子越显得恐怖。

每年我都很期待这个节日的到来，因为我可以跟我的三个可爱的姐妹一起去 `trick or treating`。

我喜欢乒乓球

张安然

我喜欢跳舞、打排球和弹钢琴，但是我更喜欢乒乓球。

两年前，我第一次被爸爸带到球馆，看到爸爸和叔叔们打球，真是很高兴。看见这小白球飞来飞去的，真好玩。我就告诉爸爸我想打乒乓球。刚开始我觉得会很容易，不就是一个球吗？可是，真正玩起来，因为球太小，飞得太快，根本不好掌握。

教练先教我发球。这个看起来容易做起来难。首先要把球抛起来，球拍拿平，眼睛看准，注意力集中，否则打不到球。光这发球动作，我就练了无数遍。

我是打削球的，这在练习中，除了要发球和削得好，还要攻得好。削球的时候不要着急。打削球要想取得好成绩，一定要把攻球练得好。削球是一种防守的打法，只有把攻球练得很好，才不会失误。一个削球手比进攻的人学习的内容要更多，也要更累一点。每次训练，我的衣服都湿透了。我这才知道，要达到辉煌的成绩需要刻苦学习。我还参加 U. S. OPEN，取得了一个好成绩。比赛中我学会了队友之间的团结。

在乒乓球的训练中需要你有耐心。当你发球的时候，又被另一个人打了下来，你不要不高兴，不要放弃，这时你要更加努力振作起来。在这个过程中，我不能输了就着急，要静下心来才会有赢的机会。

乒乓球运动不仅锻炼了我的体能，还锻炼了我的毅力、考验了我的耐心，还要拼搏精神。所以我毫不犹豫地就喜欢上了它。

孝--- 我爱我家

张安然

说到孝应该先有爱，人生最大的幸福就是有人爱我们，友爱是人的真正动力，没有爱哪里有孝呢？我爱我家！

我的家里有爸爸、妈妈，姐姐和我。

爸爸每天早出晚归，努力的工作。虽然爸爸很忙，但是爸爸也时常带我出去打球，时常帮我们解决学习中的难题。我和姐姐也感到很幸福。爸爸在我们家是顶梁柱。我们都爱他。

虽然妈妈不上班，但妈妈也很辛苦。妈妈担负起我们课外活动的接送。妈妈还烧了一手的好菜，我和姐姐放学回来就能吃上香喷喷的饭菜。除此之外我们每天都带上妈妈亲手做的饭菜去学校，每当我打开饭盒，一股香味飘出来，同学们都投入羡慕的眼光，我心里哪个美啊.....内心也充满了感恩之情。妈妈还是家里大总管，把家里打扫的井井有条，我们什么东西找不到问妈妈就行了。我们家墙上处处都挂了放大的家人照片，虽说没有名贵画那么富丽，但我们却感到很温馨那么与众不同。每天妈妈都要拥抱我，每晚我都带着妈妈的吻进入梦香。真是有妈的孩子是一个宝！

我，现在上八年级，妈妈为了让我多睡一会儿，每天早晨妈妈做好饭后再叫我，我的早餐很丰富，妈妈说早餐吃得好，精力充沛。我除了学校活动外，还选了中文学校、钢琴、乒乓球、跳舞、等活动。我喜欢运动！

姐姐九月份上了大学，我挺想她，她很忙但有时间我们就会在电脑上交流，她经常拍一些她们学校的活动照片，真是很有趣，感恩节我们接上姐姐一同外出，我们一起将度过了一个愉快有意义的节日！

“我的家庭真可爱，整洁美丽又安康，兄弟姐妹都和气，父亲母亲都健康.....虽然没有大厅堂，冬天温暖夏天凉.....”这就是我的家！

我很幸福有这么一个家。孝敬之心由然而生。我觉得孝并不要惊天动地，只要你心中有爱，心存感恩，就可以感悟到孝的内涵了。孝，是当妈妈累时帮妈妈捶捶背，孝，是爸爸回家时说说学校事，孝，是让父母看到我成绩进步，孝，是我们有一个好的品格，能帮助别人。孝，是我们能够健康的成长，有一个健康的身体。孝，是我力所能及做些有益的事。

对于我来说，孝可能不能那么完美的表现出来，但是我要尽我最大努力去诠释它，让他变得更具意义，而不是徒有虚名。

孝”是一种美德，如果人人都能做一个善良的人，孝顺的人，孝敬父母、爱家庭、爱兄弟姐妹、爱老师、爱同学、爱国家，有健康的身体、优秀的品格，努力学本领报答父母、老师，服务社会，让世界处处充满了爱，这就是最大最好的孝！